



搜索

本周新闻排行

- 我校两项目获20... (6166)
- 交大附中成为我... (6109)
- 2008全国大学生... (5822)
- 我校ACCA专业单... (5188)
- 学校召开2008年... (5139)
- 2008年度CASC奖... (3727)
- 机械学院在高档... (2863)
- 英国利物浦大学... (2771)
- 我校2009年硕士... (2226)
- 民建中央副主席... (2009)

当前位置: 交大新闻网 -> 社会服务

### 师蔚当选全国神经与精神疾病靶向治疗委员会常委

来源: 交大新闻网 日期: 2008-11-20 11:20 点击:  
字体大小: 小 中 大 背景色:

11月7—9日,由中国生物医学工程学会肿瘤靶向治疗技术分会、法国布莱斯大学医学院和尼斯大学医学院等医疗机构主办的第二届国际肿瘤靶向治疗大会在广州举行。会议期间,经中国生物医学工程学会批准,成立了中国生物医学工程学会肿瘤靶向治疗技术分会神经与精神疾病靶向治疗委员会,我校二附院神经外科师蔚教授当选为该委员会常委。

该学会成立旨在为我国神经与精神疾病靶向治疗的学术活动提供一个交流平台,使我国的神经与精神疾病靶向治疗逐渐走上相互合作的新阶段。

文章作者: 二附院 神经外科  
责任编辑: 郭辽原

相关文章

发表评论:  匿名发表 用户名:  [查看评论](#)

发送